



дом



В самом центре города в картонной коробке
жил Котёнок.

Зимой в его домике было не очень-то уютно.
Пол покрывался инеем, а от двери тянуло холдом.

Но Котёнка согревал красный свитер,
тёплый и пушистый.





Рано-рано утром Котёнок выходил из дома и отправлялся гулять по улицам. Он делал так каждый день, чтобы не замёрзнуть.

Однажды утром, незадолго до Нового года и Рождества, начал падать снег. Везде царило праздничное оживление. Жители города, большие и маленькие, отправились за подарками или за ёлкой. Кто-то спешил отнести покупки домой, но многие останавливались поболтать с друзьями и соседями. Только Котёнок был совсем один.



